AATEBPA B’ AYKEIOY

BAKAAHE
OPONTIETHPIA

ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ XTO KEQAAAIO THX TPIFONOMETPIAZ

A. Alvetal n ouvaptnon
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a)Na arhonotioete tov tuno tng f kot va Bpeite to medio opopol .

A7

B)Na Bpeite tnv tun f (?j

y)Na e€etdoete av n T eival dptia f.mepieen.

B.H ypadwr napdotaon tng ouvdptnong f(X) =nu (117[ —3X) - GUV(3(777[ + XJ) +p

Siépxetal and o onueio A(315—87[ , 2)

a)Na amAornoloete Tov TUTO TG ouvdptnong f .
B)Na Bpeite Tov.aplOuo B.
v)Na Bpeite tnv nepiodo T, Tn péytotn ) M kaw tnv ehdxtotn tpu ptng f .

8)Na oxebidoete tn ypadki mapdotacn tng f yia 0<Xx <27,
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